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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às nove horas, 
na Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Anderson Cavanha, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, 1ª Secretária, realizou-se a Vigésima Terceira Sessão Ordinária, 
da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara 
Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O senhor presidente 
agradece presença dos alunos do Colégio Nova Geração, os professores 
Rafael, Karina e Ricardo; e o Colégio Escola Batista Itapevi, professor 
Orlando Carlos Galdino e a assistente Simone Maria da Silva Sales. O 
Senhor Presidente, Anderson Cavanha, solicitou à 1ª Secretária, que 
fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. Feita a chamada, verificado 
número regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente 
Sessão Ordinária. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano 
Camargo Antonio, Alexandre dos Santos Rodrigues, Akdenis Mohamad 
Kourani, Anderson Cavanha, Camila Godói da Silva, Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches 
Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Inácia Maria Nunes dos Santos, 
Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Luciano de Oliveira Farias e 
Roberto Borges de Miranda. Ausentes os vereadores: Antonio Carlos de 
Paulo, Julio Cesar Portela e Paulo Rogiério de Almeida. O senhor 
Presidente solicitou ao senhor 2º Secretário que efetuasse a leitura de um 
trecho bíblico ou que indicasse um Vereador para tanto. O Vereador 
Adriano Camargo Antônio efetuou a leitura de um trecho Bíblico. O 
Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que fizesse a leitura dos 
requerimentos de um minuto de silêncio, em homenagem póstuma ao 
senhor Derneval Barbosa dos Santos. Questão de ordem do vereador 
Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, para fazer requerimento verbal 
de um minuto de silêncio, em homenagem póstuma à senhora Aparecida 
Pereira. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a 
leitura das Ata que se encontra em pauta, que desde já se considera 
aprovada, independente de votação, salvo observação de algum vereador. 
Ata da 22ª Sessão Ordinária de 04/08/2015. APROVADA. O senhor 
presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas 
de ausência constantes na pauta. Justificativa de ausência dos Vereadores 
Antonio Carlos de Paulo, Erondina Ferreira Godoy e Roberto Borges de 
Miranda, ocorrida na Sessão Ordinária do dia 11/08/2015. O senhor 
presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de 
todos. APROVADO. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serão encaminhados às 
Comissões, e que desde já se encontram à disposição dos senhores 
vereadores para receber emendas. Às Comissões: - Projeto de Lei nº 
081/2015- do Legislativo: Dispõe no Âmbito do Município de Itapevi 
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sobre a proibição do uso de carros particulares cadastrados em aplicativos 
para o transporte remunerado individual ou coletivo de pessoas e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 083/2015- do Executivo: Autoriza o 
Poder Executivo a Conceder o auxílio "Aluguel Social Emergencial" aos 
munícipes afetados pelo programa "canalização e reservatório de 
amortecimento de cheias dos rios Barueri-Mirim, Paim e Sapiantã" e dá 
outras providências Projeto de Lei nº 082/2015- do Legislativo: Institui 
o "Festival de Inverno e Feira Literária" no município de Itapevi. Projeto 
de Lei nº 084/2015- do Legislativo : Acrescenta parágrafo único ao 3° da 
Lei Municipal N° 2. 200 de 08 de outubro de 2013 que dispõe sobre o 
programa Escola no Legislativo. Projeto de Lei nº 085/2015- do 
Legislativo: Concede denominação de CEMEB "Benedito Leite de 
Moraes" a atual escola municipal CEMEB Machado de Assis, situada na 
Rua Bolivar nº 265 situado no Jardim Cruzeiro - Itapevi/SP e dá outras 
providências. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
leitura das correspondências em pauta. Ofícios Diversos:  Ofício nº 
0064/2015/GIGOV Osasco/SR Osasco. O senhor presidente solicitou à 1ª 
secretária que efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta. Questão de 
ordem do vereador Luciano de Oliveira Farias solicitou a possibilidade de 
ler somente a súmula dos requerimentos. O senhor presidente submeteu à 
apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. Req. 528 autor 
Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo do Estado junto a 
Secretaria Estadual de Saúde na pessoa do Secretário David Everson Uip 
informações se há estudos para substituição/aquisição dos equipamentos 
médicos que necessitam de reparos/troca em virtude do tempo de uso do 
Hospital Geral de Itapevi/SP. APROVADO. Questão de ordem do 
vereador Alexandre dos Santos Rodrigues para que a pauta seja invertida, 
colocando em votação o Projeto de Lei 074/2015. O senhor presidente 
submeteu à apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. Projeto 
de Lei 074/2015 - do Executivo: “Revoga a Lei Municipal n° 2. 238 de 
28 de fevereiro de 2014, e autoriza a Prefeitura Municipal de Itapevi a 
alienar, por doação, ao Centro Estadual De Educação Tecnológica Paula 
Souza-CEETEPS, autarquia do governo do Estado São Paulo, inscrita no 
CNPJ sob o n° 62. 823. 257/0001-09, o imóvel que descreve. ” Usaram a 
palavra os(as) vereadores(as) Camila Godói da Silva, Ivonildo Andrade da 
Hora, Luciano de Oliveira Farias, Alexandre dos Santos Rodrigues, 
Erondina Ferreira Godoy, Adriano Camargo Antonio e Inácia Maria 
Nunes dos Santos. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; 
Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“ausente”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes 
dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“ausente”; Luciano de Oliveira 
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Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“sim”. APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 
03(três) ausências. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura da Emenda 001/2015 ao Projeto de Lei 074/2015. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ausente”; Camila Godói da 
Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio 
Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“sim”; Erondina 
Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo 
Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar 
Portela–“ausente”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida–“ausente”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. APROVADO 
com 14 (quatorze) votos favoráveis, 03(três) ausências. O senhor 
presidente suspendeu a Sessão e concedeu a palavra à senhora Benedita 
Morelli Franci (Prof. ª Ditinha) presidente da APAE-Itapevi. O senhor 
presidente solicitou à 1ª secretária que efetuasse a leitura dos 
requerimentos em pauta. Req. 529 autor Cláudio Lopes: Solicito ao 
Executivo junto à Secretaria de Governo aos cuidados da Dra. Maria Ruth 
Banholzer que oficie através da Secretaria de Saúde aos cuidados da Dra. 
Maria Dalva Amim dos Santos se há estudos para Criação de um PSI 
(Posto de Saúde Infantil) no Bairro Engenheiro Cardoso. " APROVADO. 
Req. 530 autor Anderson Cavanha: Requeiro informações do Executivo 
junto a Secretaria de Planejamento, senhor José Américo se consta no 
cronograma desta municipalidade o recapeamento de todas as ruas da 3ª 
Gleba do Jardim Rosimeire, neste município. Usou a palavra o vereador 
Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 531 autor Ivonildo Andrade da 
Hora: Requeiro ao Governo Municipal, junto à Secretaria de Esportes e 
Lazer, na pessoa do Secretário Joaquim Henrique Simoni, se há estudos 
para ampliação da Pista de Skate, localizada na Rua Feres Nacif Chaluppe, 
S/N- Praça Rotatória da Cohab -Itapevi –SP. APROVADO. Req. 532 
autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo Municipal, junto à 
Secretaria de Esportes e Lazer, aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique 
Simoni, se há estudos para um convênio com a Secretaria Estadual dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência (Linamara Rizzo Battistella) para a 
construção de uma Praça Paradesportiva em Itapevi/SP. APROVADO. 
Req. 533 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo 
Municipal, junto à junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária 
Srª Maria Dalva Amim se há estudos para um parceria com a Secretaria 
Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência (Linamara Rizzo 
Battistella) para a construção de uma unidade da Rede de Reabilitação 
Lucy Montoro em Itapevi /SP. Usaram a palavra os(as) vereadores(as) 
Alexandre dos Santos Rodrigues, Luciano de Oliveira Farias, Ivonildo 
Andrade da Hora, Camila Godói da Silva e Anderson Cavanha. 
APROVADO. O senhor presidente agradece a presença do presidente do 
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Rotary Clube de Itapevi. Req. 534 autor Cláudio Lopes: Solicita 
informação ao Poder Executivo junto à Secretaria de Governo Dra. Maria 
Ruth Banholzer, que interceda junto a Secretaria de Planejamento se há 
estudos para criação de uma Área de Lazer No Bairro Vila Santa Rita. 
APROVADO. Req. 536 autora Camila Godói:   Solicito Informações do 
Executivo, se há estudos junto a Secretaria de Educação para a instalação 
de uma creche no bairro Colinas São José. Usou a palavra a vereadora 
Camila Godói da Silva. APROVADO. Req. 537 autor Cláudio Dutra 
Barros: Solicita informações do Poder Executivo, sobre a quantidade de 
veículos nebulizadores de combate a endemias que estão sendo utilizados 
na cidade. APROVADO. Req. 538 autor Cláudio Dutra Barros: Solicita 
informações do Poder Executivo, sobre o Programa "Mais Médicos" no 
município de Itapevi. RETIRADO PELO AUTOR. APROVADO. Req. 
539 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal, junto 
à Secretaria de Governo, na pessoa da Secretária Senhora Maria Ruth 
Banholzer, se há estudos para a implantação de uma Área de Lazer no 
terreno localizado Rua Nova Esperança, Nº 410 (Ao lado do Cemeb 
Antonio Oliveira Cunha ), Vila da Paz –Itapevi. Usou a palavra o vereador 
Ivonildo Andrade da Hora. APROVADO. Questão de ordem da vereadora 
Camila Godói da Silva solicitou a possibilidade de encaminhar a quem de 
direito as Indicações Nº 498 a 507/2015, independente de leitura. O 
senhor presidente submeteu à apreciação do Plenário. Houve concordância 
de todos. Req. 540 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo 
Municipal, junto à Secretaria de Planejamento e Gestão, aos cuidados, do 
Secretário José Américo Pereira Leite, se há estudo para um projeto de 
revitalização da região central da cidade de Itapevi. APROVADO. 
Esgotado o tempo do Expediente, passou-se à Explicação Pessoal. O 
senhor presidente perguntou ao 2º Secretário se houve algum vereador 
inscrito para Explicação Pessoal. O senhor 2º Secretário informou que não 
houve nenhum vereador inscrito. Nada mais a ser tratado, o Senhor 
Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, 
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação 
do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do 
Presidente e Secretária. 
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